



Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 402 10 70 fax: (021) 402 10 72 e-mail: pnl@cdep.ro

*București,
Data __. __. 2009*

INTERPELARE

**Către: MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
Doamnei ministru Ecaterina Andronescu**

**De la: Domnul George SCUTARU
Deputat PNL Buzău
Colegiul uninominal nr. 1**

Obiectul interpelării: *Acordarea sumei de 100 euro pentru profesori și decontarea transportului pentru elevi*

Doamnă ministru,

În cadrul programului de audiențe susținut la cabinetul parlamentar din Buzău, mai multe cadre didactice mi-au adus la cunoștință nemulțumirea pe care o au din cauza întârzierii semnificative a plății sumei de 100 euro în vederea achiziționării de materiale didactice. De asemenea, profesorii s-au arătat nemulțumiți și de intenția de a nu mai acorda acest sprijin celor care au împlinit vârsta de 35 ani. O altă problemă ridicată de către aceștia și de părinții elevilor o reprezintă întârzierea decontării transportului pentru elevi.

În calitate de reprezentant în Parlamentul României, mă simt dator de a aduce persoanelor interesate lămuriri cu privire la aspectele semnalate mai sus. Astfel:

1. Care sunt fundamentele care au stat la baza stabilirii criteriului de acordare a sprijinului financiar - vârstă de 35 de ani- și câți profesori din județul Buzău vor fi afectați de această măsură?

2. Vă rog să îmi prezentați o situație la nivel național cu privire la întârzierile înregistrate cu acordarea sumei de 100 euro/profesor și cu deconturile de transport, până la momentul actual?
3. Din evidențele pe care le aveți, care sunt întârzierile la nivelul județului Buzău pe cele două probleme expuse la punctul anterior?
4. Care vor fi măsurile pe care instituția dumneavoastră intenționează să le ia pentru ca fiecare profesor să își primească cei 100 euro iar elevilor să li se poată deconta transportul la timp?

Solicitez răspuns scris.

Vă mulțumesc,

Deputat George SCUTARU

